

જાનફરીયાદ ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 a Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 a Issue No. 14a Date: 03.11.2023, Friday aPage :04 aRs. 1.00/- aAnnual Rs. 351/-

હરિયાણામાં શિક્ષણ, સ્વાસ્થ્ય, સુરક્ષા, સમાજ અને સર્વાંગી વિકાસ પર કામ કરવામાં આવશે

કરનાલ,તા.૨ કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકાર મંત્રી અમિત શાહે કરનાલના સેક્ટર ૪માં દશરા પ્રાઉન્ડ ખાતે આયોજિત અંત્યોદય મહાસંમેલનમાં મુખ્ય અધિકારી તરીકે હાજરી આપી હતી. આ દરમિયાન હરિયાણા સરકારના નવ વર્ષના વિકાસ પર બનેલી ફિલ્મ દર્શાવવામાં આવી હતી. મુખ્યમંત્રી મનોહર લાલે કહ્યું કે ભાજપ સરકારે હરિયાણાને એક હરિયાણવી બનાવવાની દિશામાં કામ કર્યું છે. તેમણે કહ્યું કે

હરિયાણાના લોકો મારો પરિવાર છે અને હું પરિવારની સેવા કરું છું. સીએમએ કહ્યું કે સરકાર ગુનાખોરી, ભ્રષ્ટાચાર અને જાતિ આધારિત રાજકારણનો અંત લાવશે. સીએમએ કહ્યું કે તેમણે સરકારમાં નોકરીઓમાં પારદર્શિતા લાવવાનું કામ કર્યું કારણ કે ભાજપે સ્વિપેજ અને ખર્ચ કરવાનું બંધ કરી દીધું છે. સીએમ મનોહર લાલે પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે ગઈકાલે ૧લી નવેમ્બરે હરિયાણાનો ૫૮મો સ્થાપના

દિવસ ઉજવવામાં આવ્યો હતો, હરિયાણા સરકારે ૨૬ ઓક્ટોબરે નવ વર્ષ પૂર્ણ કર્યા છે, તેથી આ કાર્યક્રમ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે હરિયાણા સરકારે છેલ્લા નવ વર્ષમાં વિશેષ કામ કર્યું છે. તેમણે કહ્યું કે અમે કતારમાં ઉભેલા છેલ્લા વ્યક્તિને સરકારી યોજનાઓનો લાભ આપ્યો છે. ગરીબોના સન્માન માટે સરકારે અંત્યોદય મહાસંમેલન બોલાવ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે, ગૃહમંત્રી અમિત શાહની વિચારસરણી અને

સંગઠનાત્મક કાર્યને કારણે આજે ભાજપ વિશ્વની સૌથી મોટી પાર્ટી બની છે અને અમિત શાહ અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સાથે મળીને લીધેલા ઐતિહાસિક નિર્ણયો હંમેશા યાદ રાખવામાં આવશે. સીએમએ કહ્યું કે કલમ ૩૭૦ અને ૩૭૧ નાબૂદ કરવી એ એક મોટી ઉપલબ્ધિ છે. વિપક્ષ પર નિશાન સાધતા સીએમ મનોહર લાલે કહ્યું કે હરિયાણામાં પહેલાની સરકારોમાં નિરાશા અને ભત્રીજાવાદનું વાતાવરણ હતું, વ્યેટિયાઓ કામ

કરતા હતા, પરંતુ આજે આપણે તે બધી વ્યવસ્થા બદલી નાખી છે, પરંતુ આજે પણ તેઓ આવી વાતો કરી રહ્યા છે અને જાતિ ઉભી કરી રહ્યા છે. -આધારિત રાજકારણ. અમે કરીએ છીએ. તેમણે કહ્યું કે તમામ પક્ષો વિવિધ જ્ઞાતિમાંથી નાયબ મુખ્યમંત્રી બનાવવાની જાહેરાતો કરી રહ્યા છે, જે જાતિની રાજનીતિ આપણી લોકશાહીની આસ્થાને બગાડી રહી છે. સીએમએ કહ્યું કે રાજકીય પક્ષો ભલે જ્ઞાતિઓ વચ્ચે લડતા હોય પરંતુ ભાજપ માત્ર સમાજને

જોડવામાં માને છે. અમારી સરકારે વ્યેટિયાઓ સાથે સંબંધો સ્થાપ્યા નથી, અમારી સરકાર હરિયાણા વન હરિયાણવી વનમાં માને છે. સીએમએ કહ્યું કે છેલ્લો ઉદય એ સરકારનો ઉદ્દેશ્ય છે, તેથી જ તેને અંત્યોદય કહેવામાં આવે છે. તેમણે કહ્યું કે લોકોને સમયસર પેન્શન મળી રહ્યું છે, રાશન અને સામગ્રી સમયસર મળી રહી છે, તમામ યોજનાઓનો લાભ મળી રહ્યો છે. સીએમએ કહ્યું કે સરકાર સાત એસ પર કામ કરશે. તેમણે

કહ્યું કે હરિયાણામાં શિક્ષણ, સ્વાસ્થ્ય, સુરક્ષા, સમાજ અને સર્વાંગી વિકાસ પર કામ કરવામાં આવશે. આજે યુવાનોને નોકરી માટે પૈસા આપવાની જરૂર નથી, કારણ કે માતા-પિતાએ યુવાનોના શિક્ષણ અને લેખન પર ધ્યાન આપવું જોઈએ. સરકાર નોકરીઓમાં પારદર્શિતા લાવવા માટે કામ કરી રહી છે. સીએમએ કહ્યું કે જે પરિવારમાં નોકરી નથી તેવા પરિવારોને પાંચ પોઈન્ટ આપવાનું કામ કરવામાં આવ્યું છે.

જાહેરાત કરતી વખતે સીએમ મનોહરે કહ્યું કે આજે હરિયાણામાં ૩૦ લાખ લોકોને રાજ્યમાં વિવિધ પ્રકારની પેન્શન આપવામાં આવી રહી છે, જેમાંથી તેમને ૨૭૫૦ રૂપિયા મળે છે. તેમણે કહ્યું કે ભાજપે ચૂંટણી દંઢેરામાં આપેલા ૮૫ ટકા વચનો પૂરા કર્યા છે. હવે ૧લી જાન્યુઆરીથી સામાજિક સુરક્ષા પેન્શન ૨૭૫૦ રૂપિયાથી વધારીને ૩૦૦૦ રૂપિયા કરવામાં આવશે.

'૫ રાજ્યોની ચૂંટણીમાં વ્યસ્ત, INDIA ગઠબંધન રાજસ્થાનમાં ED ઓફિસરની ધરપકડ, ૧૭ લાખની લાંચ તરફ તો ધ્યાન આપો' કોંગ્રેસથી નારાજ થયા નીતીશ? માગવાનો છે આરોપ, ACBએ સહયોગી સાથે ઝડપ્યાં

બિહારના મુખ્યમંત્રી નીતીશ કુમાર INDIA ગઠબંધન પર મોટું નિવેદન આપ્યું છે. આ સાથે જ તેમણે કોંગ્રેસ સામે નિશાન તાક્યું હતું. નીતીશ કુમારે કહ્યું કે પટનામાં યોજાયેલી બેઠકમાં ડ્રેક્સ ગઠબંધનની રચના થઈ હતી પરંતુ આજકાલ ગઠબંધનમાં કોઈ કામકાજ થતું દેખાઈ રહ્યું નથી. કોંગ્રેસનું ધ્યાન હાલ ડ્રેક્સ ગઠબંધન તરફ લાગતું નથી. આ સાથે જ નીતીશ કુમારે કહ્યું કે લાગે છે કે કોંગ્રેસ હાલમાં ૫ રાજ્યોની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં જ વ્યસ્ત છે. દરમિયાન નીતીશ કુમારે મોદી સરકાર સામે પણ નિશાન



તાક્યું. તેમણે કહ્યું કે આજે કેન્દ્રમાં જેમની સરકાર છે તેમને દેશથી કંઈ જ લેવા દેવા નથી. તેમણે કહ્યું કે ભાજપવાળા ફક્ત દેશનો ઇતિહાસ બદલવા માગે છે. નીતીશ કુમારે કોંગ્રેસ પર સવાલ ઊઠાવવાની સાથે જ પોતાને સૌને સાથે લઈને ચાલનારા પણ ગણાવ્યા. તેમણે કહ્યું કે અમે બધાને એકજૂટ કરવા માગીએ છીએ. અમે બધાને સાથે લઈને ચાલીએ છીએ. અમે સોશિયાલિસ્ટ છીએ. સીપીઆઈ સાથે પણ અમારા જૂના સંબંધ છે. કમ્યુનિસ્ટ અને સોશિયાલિસ્ટ એકજૂટ થઈને ભવિષ્યમાં આગળ વધવાનું છે.



રૂપિયાની લાંચ માંગવાનો આરોપ મૂકવામાં આવ્યો છે, જે બાદ રાજસ્થાન સરકારની તપાસ એજન્સી એસીબીએ કેન્દ્રીય તપાસ એજન્સી ઈડીના અધિકારીની ધરપકડ કરી લીધી હતી. આ મામલે છઠ્ઠાએ જણાવ્યું કે, એન્ફોર્સમેન્ટ ઓફિસર નવલ કિશોર મીણા અને તેના સહયોગી બાબુલાલ મીણાની ખેરથલ તિજારા જિલ્લાના મુંડાવરમાં ફરિયાદી પાસેથી રૂ. ૧૫ લાખની લાંચ લેતી વખતે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.

તમિલનાડુમાં શરમજનક ઘટના, ૨ દલિત યુવકોને માર્યા, નગ્ન કરી પેશાબ કર્યો, નશામાં ચૂર દની ધરપકડ

ચેન્નાઈ,તા.૨ તમિલનાડુના તિરુનેલ્લીમાં માનવતાને લજવતી ઘટના સામે આવી છે. અહીં દલિત સમુદાયના અનુસૂચિત જાતિના બે યુવકો પર કથિતરૂપે હુમલો કરવા અને તેમને નગ્ન કરી તેમના પર પેશાબ કરવાની હથમથાવી મૂકે તેવી ઘટના સામે આવી છે. આ મામલે કુલ ૬ લોકોની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. પોલીસે જણાવ્યું કે આ મામલે ધરપકડ કરાયેલા તમામ લોકો ૨૧ થી ૨૫ વર્ષની વયજૂથના હતા જે ઘટનાના સમયે નશામાં ચૂર હતા. આ તમામ લોકોએ બંને દલિત યુવકોને માર્યા હતા અને તેમને પોતાની જાતિની ઓળખ આપવા મજબૂર કર્યા હતા. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર ૬ લોકોએ જૂથમાં આવીને બંને યુવકોને ઘેરી લીધા હતા અને તેમના પર હુમલો કરી દીધો હતો. આ દરમિયાન આરોપીઓએ તેમના કપડાં ઉતારવી તેમના પર પેશાબ કર્યો હતો. થાયનાલ્લુર પોલીસે કહ્યું કે બંને દલિત યુવક થમિરાબરાની નદીમાં નહાઈને પાછા આવી રહ્યા હતા. અમે આ મામલે એસસી/એસટી એટ્રોસિટી એક્ટ અને આઈપીસીની વિવિધ કલમો હેઠળ કેસ નોંધ્યો છે.



ચાંદખેડા ગામનો ૧૦૮૫ માં વરસ નો કડવા પટેલ વિભાગનો અંતિમ ગરબો પ્રવિણસિંહ નટવરસિંહ વાઘેલા ની માનતા સાથે સંપન્ન થયો. ગરબા ને વળાવતાં સૌ ભાવવિભોર બન્યા હતા રાજપૂત પરિવારો વતી મનહરસિંહ વાઘેલા એ પ્રવિણસિંહ વાઘેલા ને અભિનંદન આપ્યા હતા

વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ સમિટ ૨૦૨૪નો રોડ શો કોલકાતામાં સંપન્ન

વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત બિઝનેસ નેટવર્કિંગ, નોલેજ એક્સચેન્જ અને વ્યૂહાત્મક ભાગીદારી માટે પ્રતિષ્ઠિત વૈશ્વિક મંચ તરીકે ઉભરી આવ્યું છે" : હર્ષ સંઘવી

ગાંધીનગર, ૨ નવેમ્બર, ૨૦૨૩: વાઈબ્રન્ટ ગુજરાતની ૧૦મી આવૃત્તિ માટે નવી દિલ્હીમાં યોજાયેલા કટન રેઝર અને મુંબઈ, ચંદીગઢ અને જાપાનમાં સફળ રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય રોડ શો બાદ, વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ૨૦૨૪ના પ્રતિનિધિમંડળે આજે કોલકાતા રોડ શોનું સફળતાપૂર્વક સમાપન કર્યું હતું. ગુજરાત સરકારના ગૃહ અને પોલીસ આવાસ, ઉદ્યોગ, રમતગમત યુવા અને સંસ્કૃતિક બાબતોના રાજ્ય મંત્રી શ્રી હર્ષ સંઘવીએ આ રોડ શોમાં ગુજરાત સરકારનું પ્રતિનિધિત્વ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ગુજરાત સરકારના અધિકારીઓ સહિત ઉદ્યોગ જગતની પ્રતિષ્ઠિત હસ્તીઓ ઉપસ્થિત રહી હતી. રોડ શો પહેલા, ગૃહ અને પોલીસ આવાસ, ઉદ્યોગ, રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક બાબતોના રાજ્ય મંત્રી શ્રી હર્ષ સંઘવીએ ઉદ્યોગ જગતના વિવિધ મહાનુભાવો સાથે વન ટુ વન બેઠક કરી હતી. જેમાં વેસુવિયસ ઈન્ડિયા લિમિટેડના મેનેજિંગ



ડિરેક્ટર શ્રી નીતિન જૈન, એક્સાઈડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિમિટેડના લિગલ એન્ડ કોર્પોરેટ અફેર્સના પ્રેસિડેન્ટ અને કંપની સેક્રેટરી શ્રી જિતેન્દ્ર કુમાર, મોલકોમ ઈન્ડિયા લિ.ના ડિરેક્ટર શ્રી ગિરિરાજ માલ, ટીટાગઢના ડિરેક્ટર શ્રી પ્રિતિશ ચૌધરી, પર્વલ માઈક્રોપોર્ટ સાયન્ટિફિક ઈન્ડિયા પ્રા. લિમિટેડના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ અને ડેપ્યુટી સીઈઓ શ્રી દિનેશ અરોરા, બર્જર પેઈન્ટ્સ ઈન્ડિયાના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ અને પ્રોડક્શન, મેન્યુફેક્ચરિંગ અને એન્જિનિયરિંગના યુપ હેડ શ્રી રાજેશ તિવારી, હેમ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ લિ.ના સ્ક્ર શ્રી એ. મુખો પાધ્યાય, આઈએફબી ઈન્ડસ્ટ્રીઝના સીએફઓ શ્રી આર. ચૌધરી, શ્યામ મેટલિક્સ એન્ડ એનર્જી લિમિટેડના ઝઈ શ્રી દીપક ગોયલ, સેનકો ગોલ્ડ લિમિટેડના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રી સુવંકર સેન, એટમોસ્ફિયરના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રી એસ. મોહાપાત્રાનો સમાવેશ થાય છે. આ બેઠકો દરમિયાન, તેમણે વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સમિટની સફળતા અંગે વાત કરી હતી અને છેલ્લા બે દાયકામાં ગુજરાત કેવી રીતે વિકાસ માટે રોલ મોડેલ અને પસંદગીનું રોકાણ સ્થળ બન્યું છે તેના પર ભાર મૂક્યો હતો. તેમણે ગુજરાતના નીતિ-આધારિત અભિગમને રાજ્યમાં રોકાણ માટેના આકર્ષણનું શ્રેય આપતાં ૨૦૦૨ અને ૨૦૨૨ ની વચ્ચે જઈ ૫૫ બિલિયનની ગુજરાતની સંચિત એફડીઆઈ અંગે પણ વાત કરી હતી. સાથે ગુજરાતની વિવિધ પોલિસીઓ જેમકે ગુજરાત રિન્યુએબલ પોલિસી ૨૦૨૩, આત્મનિર્ભર ગુજરાત સ્કિમ ૨૦૨૨, ઈન્ડિયો ડેડ લોજિસ્ટિક્સ અને લોજિસ્ટિક્સ પાર્ક પોલિસી ૨૦૨૧, ઇલેક્ટ્રિકલ વ્હીકલ પોલિસી ૨૦૨૧, ટુરીઝમ પોલિસી અને ટેક્સટાઈલ પોલિસી અંગે વાત કરી હતી. વધુમાં, તેમણે ભારતની નિકાસમાં ગુજરાતના નોંધપાત્ર યોગદાન તરફ ધ્યાન દોર્યું, જેમાં ૨૦૨૨-૨૩માં ૩૩% થી વધુ નિકાસ રાજ્યમાંથી થઈ હતી. રાજ્યનો વ્યાપક દરિયાકિનારો, ભારતના ૪૦% કાર્ગોનું સંચાલન કરે છે. સાથે ૮૪ લાખથી વધુ લોકોને રોજગારી આપતા ૧૪.૬ લાખથી વધુ નોંધાયેલા સ્થરજી ગુજરાતની આર્થિક ક્ષમતા દર્શાવે છે. તેમણે ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતના બે જિલ્લાઓ, અમદાવાદ અને સુરત, સૌથી વધુ ઉદ્યોગ નોંધણી માટે ભારતના ટોચના દસ જિલ્લાઓમાં સ્થાન ધરાવે છે, અને રાજ્યમાં ૭,૩૦૦થી વધુ સ્ટાર્ટઅપ છે, જે દ્વારા માન્યતા પ્રાપ્ત છે, જે ૨૧૦૮ ઈન્ક્યુબેટર્સ અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના નેટવર્ક દ્વારા સમર્થિત છે.

ચાણસ્મા તાલુકા પંચાયત ખાતે પૂર્વ ટીડીઓનો વિદાય સમારંભ તેમજ નવ નિયુક્ત ટીડીઓનો સત્કાર સમારંભ યોજાયો



ચાણસ્મા તાલુકા પંચાયત ખાતે છેલ્લા દોઢેક વર્ષથી નિષ્ઠાપૂર્વ ફરજ બજાવી રહેલા તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી લક્ષ્મીબેન ઠાકોરની બનાસકાંઠા જિલ્લાના વાવ ખાતે બદલી થતા તેઓનો વિદાય સમારંભ તેમજ પાટણ જિલ્લાના સરસ્વતી તાલુકા પંચાયત ખાતેથી ચાણસ્મા તાલુકા પંચાયત ખાતે ફરજ પર હાજર થયેલા નવનિયુક્ત ટીડીઓ સાહેબ શ્રી લીમ્બાચીયા સાહેબનો સત્કાર સમારંભ ચાણસ્મા તાલુકા પંચાયતના હોલની અંદર રાખવામાં આવ્યો હતો જેમાં મોટી સંખ્યામાં બધા અધિકારીઓ તેમજ તાલુકા પંચાયત સ્ટાફ તેમજ સરપંચ શ્રીઓ હાજર રહી તાલુકા વિકાસ અધિકારીને વિવિધ મોમેન્ટો આપી ભીની આંખે ઉભા ભરી વિદાય આપી હતી તેમજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી લીમ્બાચીયા સાહેબને વિવિધ મોમેન્ટો આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

ચાણસ્મા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે દોઢે વર્ષથી ફરજ બજાવી રહેલા શ્રીમતી લક્ષ્મીબેન અનાજ ઠાકોરની બનાસકાંઠા જિલ્લાના વાવ ખાતે બદલી હતા તેઓનો વિદાય સમારંભ આજરોજ ચાણસ્મા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે આવેલ હોલની અંદર રાખવામાં આવ્યો હતો જેમાં ભાજપ પક્ષ ના વિવિધ પદાધિકારીઓ મુકેશભાઈ પટેલ, વિનયસિંહ ઝાલા, કિરણભાઈ જાની, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખના પતિ લાલભાઈ બાલુભાઈ પટેલ, કૌશિકભાઈ પટેલ, મનુભાઈ દેસાઈ તેમજ ચાણસ્મા તાલુકા પંચાયતનો સ્ટાફ હાજર રહી ઉપસ્થિત તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી લક્ષ્મીબેન ઠાકોરને વિવિધ મોમેન્ટો આપી ભાવભરી વિદાય આપી હતી તેમજ તેઓની ફરજ પરના સ્થળ હાજર નવનીત તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી લીમ્બાચીયા સાહેબનું વિવિધ મોમેન્ટો આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. પત્રકાર મિત્રો દ્વારા પણ મોમેન્ટો આપીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

પાટણ જિલ્લા ઉચ્ચગોચર : નિખિલ જોષી

ગુજરાત અને અમદાવાદ નુ ગૌરવ તાજેતર મા ચીન ખાતે યોજાયેલ પેરા એશિયન ગેમ્સ મા ર કાંસ્ય પદક વિજેતા હિમાંશી રાઠી ની વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર ભાઈ મોદી ની મુલાકાત

અમદાવાદ ખાતે રહેતી હિમાંશી રાઠી ખૂબ જ નાની ઉંમરે દૈષ્ટિ ની બિમારી ના કારણે અંધ કન્યાપ્રકાશ ગૃહ મા અભ્યાસ કર્યો જ્યાં થી એણે ચેસ .ગરબા.વકૂતવ સ્પર્ધા લેખન વાચન સ્પર્ધા ઓ મા આગળ વધી ગુજરાત મા સરકાર દ્વારા આયોજિત ખેલ મહાકુંભ મા પ વખત વિજેતા બની છે તેમજ એ.આઈ.સી.એફ.બી.નેશનલ વિમેન ચેસ ચેમ્પિયન રહી છે તેમજ જકાતો ઈન્ડોનેશિયા મા પેરા એશીયન ગેમ્સ અને વર્લ્ડ વુમન ચેસ ચેમ્પિયનશિપ મા વિજેતા રહી છે હિમાંશી નુ સ્વપ્ન યુ.પી.એસ.સી. પાસ કરી આઈ.એ.એસ .ઓફિસર બનવાનુ છે.



યુથ કોંગ્રેસ દ્વારા ' પેહેલા વોટ ફોર ઇન્ડિયા' કેમ્પેઈનની શરૂઆત કરી દેશમાં ભય નફરતનું વાતાવરણ દૂર કરવા લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૧૮થી ૨૪ વર્ષના યુવાનોને 'પેહેલા વોટ મોહબ્બત કે નામ' કરવા માટે યુવા કોંગ્રેસ આહવાન કર્યું.

દેશમાં લોકસભાની ચૂંટણી લઈને ગણતરીના મહિનાઓ બાકી રહ્યા છે તેવા સમયે ઓલ ઈન્ડિયા યુથ કોંગ્રેસ દ્વારા દેશમાં 'પેહેલા વોટ ફોર ઈન્ડિયા' કેમ્પેઈનની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. ૧૮ થી ૨૪ વયના યુવાનો પહેલી વખત લોકસભાની ચૂંટણીમાં 'મેરા પહેલા વોટ મોહબ્બત કે નામ' મતદાન કરીને દેશમાં પરિવર્તન કરવા માટે પોતાની ભાગીદારી નોંધાવશે આ વિષયને લઈને ઓલ ઈન્ડિયા યુવા કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય મંત્રીએ માહિતી આપી હતી.

ઓલ ઈન્ડિયા યુવા કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય મંત્રી રાજેશ સિન્હાએ 'મેરા પહેલા વોટ ફોર ઈન્ડિયા' વિશે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, આગામી સમયમાં ૨૦૨૪ની દેશમાં લોકસભાની ચૂંટણી યોજવા માટે જઈ રહી છે ત્યારે યુવાનો દેશમાં પરિવર્તન કરવામાં ખૂબ જ મહત્વની ભૂમિકા ભજવશે. આજના સમયમાં દેશમાં ભય અને નફરતનો માહોલ છે અને દેશ ખૂબ જ ખરાબ દશામાંથી પસાર થઈ રહ્યો છે. ભાજપની સરકાર ધર્મના નામે જુદાણા ફેલાવીને, નફરત ફેલાવીને માનવ સમુદાય વચ્ચે વેર ઝેર પેદા કરે છે તેના લીધે સમગ્ર દેશમાં ભયનો માહોલ છે. તેઓએ વધુમાં કહ્યું હતું કે દેશમાં યુવાનો પરિવર્તન ઈચ્છે છે, કારણકે હાલના સમયમાં યુવાનો પાસે ડિઝિટીઓ છે પણ નોકરી નથી, બેરોજગારીનો દર ખૂબ જ વધી રહ્યો છે, યુવાનોને નોકરી મળી રહી નથી તેના કારણે આત્મહત્યા કરવા તરફ ધકેલાઈ જાય છે. ૨૦૨૪ની લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૧૮ થી ૨૪ વર્ષના વય ધરાવતા યુવાનો પહેલી વખત મતદાન કરશે, આ યુવાનો દેશમાં પરિવર્તન કરશે. આ વખતે



યુવાનો પોતાનો પ્રથમ વોટ બેરોજગારી, નફરત, મોંઘવારી સામે કરીને દેશમાં પરિવર્તન કરશે તેમાં કોઈ શંકાને સ્થાન નથી તેવું તેઓએ જણાવ્યું હતું.

ગુજરાત પ્રદેશ યુવા કોંગ્રેસના મહામંત્રી મુકેશ આંજણાએ જણાવ્યું હતું કે યુવા કોંગ્રેસ દ્વારા ગુજરાતના તમામ જિલ્લામાં પહેલા 'વોટ ફોર ઈન્ડિયા' કેમ્પેઈનની શરૂઆત કરવામાં આવશે. ૧૮ થી ૨૪ વર્ષની વય યુવાનો માટે અતિશય

કામ કરશે. આ પ્રસંગે ઓલ ઈન્ડિયા યુથ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય કોર્ડીનેટર પવન મજેઠીયા, ગુજરાત પ્રદેશ યુવા કોંગ્રેસના મહામંત્રી જયમીન સોનારા, અમદાવાદ શહેર યુવા કોંગ્રેસના કાર્યકારી પ્રમુખ ઈમરાન શેઠજી સહિત હોદ્દેદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



અંબાજી થી ગુરુ દત્તાત્રય શિખરજિરનાર સ્વછતા અભિયાન અંતર્ગત સી પી ચોકસી કોલેજ સોમનાથ વેરાવળ એન એસ એસ ના વિદ્યાર્થી ને અભિનંદન શુભાશિષ મૌન છોડી ને ફરી એકવાર ખૂબ ખૂબ અભિનંદન શુભાશિષ

અમદાવાદની સુવિખ્યાત પતંગ હોટેલ ખાતે શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ દ્વારા ગુજરાત સરકાર દ્વારા એવોર્ડ વિજેતા મિત્તલ ખેતાણીનું સન્માન



સમગ્ર વિશ્વનાં ૩૦ લાખ લોહાણાઓની માનુ સંસ્થા શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ દ્વારા ગુજરાત સરકાર દ્વારા એવોર્ડ વિજેતા મિત્તલ ખેતાણીનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. ભારત સરકારનાં પશુપાલન અને ડેરી વિભાગ, નેશનલ એડવાઈઝરી કમિટીમાં સભ્ય, ભારત સરકારનાં એનીમલ વેલફેર બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયાનાં એવોર્ડ એન્ડ ઈવેન્ટ કમિટીમાં સભ્ય, ગુજરાત સરકારનાં સ્ટેટ એનીમલ વેલફેર બોર્ડનાં સભ્ય, ભારતની પશુ સારવારનાં ક્ષેત્ર કોઈ એક શહેરમાં કાર્યરત હોય તેવી સૌથી મોટી સંસ્થા શ્રી કચ્છા ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ-એનીમલ હેલ્પલાઈન, વેટરનરી હોસ્પિટલ, અબોલ જીવોનું અન્નક્ષેત્રનાં પ્રમુખ,

(જી.સી.સી.આઈ)નાં માનદ સેક્રેટરી, સહિતની અનેક સંસ્થાઓમાં તન-મન-ધનથી સક્રિય એવા યુવા સમાજસેવી બાલ્યાવસ્થાથી જ લોહીનાં સંસ્કારને લઈને સેવાક્ષેત્રને વરેલા મિત્તલ ખેતાણીનું ભારત સરકાર, ગુજરાત સરકાર દ્વારા રક્તદાન, ચક્ષુદાન, દેહદાન, અંગદાન, ગૌસેવા/જીવદયા ક્ષેત્રે ઉલ્લેખનીય કામગીરી બદલ સન્માન થઈ ચૂક્યું છે. પોઝીટીવ ન્યુઝ પ્રસારિત કરવાના ઉદ્દેશ્યથી "ઓમ ઓનલી ન્યુઝ" ની પણ શરૂઆત મિત્તલ ખેતાણીએ કરી છે. દિલ્હીનાં ગાંધી સ્મૃતિ મંદિર ખાતે "જીવદયા રત્ન" એવોર્ડ, ભારત સરકારનાં એનિમલ વેલ્ફેર બોર્ડ દ્વારા પણ જીવદયા ક્ષેત્રે એવોર્ડ પ્રાપ્ત થયો છે. મિત્તલ ખેતાણીને હાલમાં

અંબાજી થી ગુરુ દત્તાત્રય શિખરજિરનાર સ્વછતા અભિયાન અંતર્ગત સી પી ચોકસી કોલેજ સોમનાથ વેરાવળ એન એસ એસ ના વિદ્યાર્થી ને અભિનંદન શુભાશિષ મૌન છોડી ને ફરી એકવાર ખૂબ ખૂબ અભિનંદન શુભાશિષ

અખંડ ભારતના શિલ્પી સરદાર પટેલ ની જન્મ જયંતિ મહોત્સવ ફૂફસ આશ્રમ ખાતે એકતા દિવસ મનાવ્યો

જેમાં ગાંધી નગર ના સુપ્રસિદ્ધ હિન્દી ગુજરાતી સાહિત્ય કાર પત્રકાર સામાજિક કાર્યકર એ કવિ સમ્મેલન માં ભાગ લઈ ખૂબ સુંદર કવિતા રજૂ કરવામાં આવી હતી અને લોકો નો પ્રેમ પ્રાપ્ત કર્યો હતો

કવિ સમ્મેલનમાં સંચાલન ખૂબ સુંદર રીતે પ્રસિદ્ધ સાહિત્ય કાર વિજય તિવારી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. અને ભારત વિશે ખૂબ સરસ રચના પ્રસ્તુત કરી હતી.

આ કાર્યક્રમ માં અમદાવાદ ના સુપ્રસિદ્ધ સાહિત્યકાર, મંચ કવિ શ્રી વિજય તિવારી મુંબઈ થી છગન લાલ મુથા, બનાસ કાંઠા થી પ્રકાશ દરજી, પંજાબ ના સુપ્રસિદ્ધ ગઝલ કાર મનોજ ફગવાડવી, હરિયાણા ના ભારત માતા અભિનંદન સંગઠન ના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ પુરુષોત્તમ મિત્તલ મંજુ મિત્તલ ત્યા ગાંધી નગર ગુજરાત ઈની રાજધાની થી સુપ્રસિદ્ધ સાહિત્યકાર સામાજિક કાર્યકર શ્રી ડોંગુલાબ ચંદ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને પોતાની કવિતા "કૃષ્ણ કનેયા રે "સુંદર કવિતા હિન્દી માં પ્રસ્તુત કરી લોકો ના દિલ જીતી લીધા હતાઆ કાર્યક્રમમાં સંત શિવરામ જી મહારાજ પ્રમુખ અતિથિ તરીકે, ગાંધી નગર ના પ્રસિદ્ધ સાહિત્યકાર સામાજિક કાર્યકર શ્રી ડોંગુલાબ ચંદ પટેલ, શ્રી કંચન રોય રાજકોટ ના સ્વામી નારાયણ મંદિર ના સ્વામી શ્રી ગોપાલ દાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાઆ કાર્યક્રમમાં ડોંગુલાબ ચંદ પટેલ ને "ભારત રત્ન સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ સાહેબ અવોર્ડ ૨૦૨૩ થી ટ્રોફી અને શાલ ઓઢાડી પુષ્પ ગુચ્છ ત્યા રૂપિયા એકવી સૌ પ્રદાન કરી શ્રી પ્રવીણ સિંહ સિં ધા અને શ્રી શિવ રામ બાપુ દ્વારા સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતાઆ કાર્યક્રમમાં હરિયાણા ના ભારત માતા અભિનંદન સંગઠન ના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શ્રી પુરુષોત્તમ દાસ મિત્તલ,, શ્રી નરેશ ચાવડા સામાજિક કાર્યકર દાહોદ, વડોદરા ના ફિલ્મ પ્રોડ્યુસર શ્રી નાગજીભાઈ રામાણી, અવની પટેલ અમદાવાદ ને ડોક્ટરેટ ઈની માનદ પદવી એનાયત કરવામાં આવી હતી આ કાર્યક્રમ માં શ્રી ક્રાંતિ ભાઈ પટેલ એડવોકેટ, વિમ લા બેન પટેલ, પાર્વતી બેન પટેલ, પ્રકાશ ભાઈ દરજી, દલા ભાઈ પરમાર અને છગન લાલ મુથા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાઆ કાર્યક્રમમાં શિવરામ મહારાજ સાહેબ દ્વારા સુંદર પ્રવચન કર્યું હતું અને આશીર્વાદ આપ્યા હતા



એસ્ટેટ શાખા દ્વારા ઘ-૦ થી રિલાયન્સ ચોકડી સુધીના દબાણો દૂર કરાયા

ગાંધીનગર તા. ૦૨ નવેમ્બર ૨૦૨૩ ગાંધી ન ગ ર મહાનગરપાલિકાની એસ્ટેટ શાખા દ્વારા શહેરમાં દબાણ હટાવવાની સુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત એસ્ટેટ શાખા દ્વારા તારીખ ૧ નવેમ્બર ૨૦૨૩ ના રોજ ઘ=૦ થી રીલાયન્સ ચોકડી સુધી "ફ્રીજ્ માર્ગ" પર ગેરકાયદે ઊભા કરી દેવામા આવેલ દબાણ દૂર કરવામાં

આવ્યા હતા. રોડ પર ઊભા કરી દેવામાં આવેલ લારીગલ્લાને લીધે ટ્રાફિક ની સમસ્યા સર્જતી હતી. જેને નિવારવા જુંબેશ

